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6. If the general election for United States Senate were held today and the candidates were Democrat Tim Ryan or Republican J.D.  

Vance, for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 
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                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Ryan -            197    84   110   178    19    68    24    32    54    19   123    10    58    34    26    37    34    65   130    61 

Democrat                     39    35    43    41    31    47    31    33    45    32    78     6    43    37    37    44    34    44    34    60 

 

Vote/Lean Vance –           208   120    88   190    18    55    38    52    38    25     6   152    44    32    32    38    46    58   192    15 

Republican                   42    50    35    43    29    38    49    53    32    42     4    84    32    34    46    45    46    39    49    15 

 

Vote/Lean Someone Else       11     6     4    11     -     5     -     3     2     1     1     2     5     4     2     1     1     2     7     2 

                              2     2     2     3           3           3     2     2     1     1     4     4     3     1     1     1     2     2 

 

Undecided                    84    31    53    59    25    17    16    11    25    15    28    16    29    23    10     9    19    23    59    23 

                             17    13    21    13    40    12    21    11    21    25    18     9    21    25    14    11    19    16    15    23 
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7. How interested are you in the U.S. Senate race – extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  

interested, or not at all interested? 
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Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Extremely interested        160    80    77   153     7    48    20    29    38    25    58    67    30    15    20    27    41    54   131    26 

                             32    33    30    35    11    33    26    30    32    42    37    37    22    16    29    32    41    36    34    26 

 

Very interested             196    95   101   178    18    52    31    41    49    23    59    75    53    35    30    34    39    57   151    39 

                             39    39    40    41    29    36    40    42    41    38    37    42    39    38    43    40    39    39    39    39 

 

Somewhat interested         109    49    59    83    26    36    19    22    23     9    31    26    43    31    15    19    15    29    78    29 

                             22    20    23    19    42    25    24    22    19    15    20    14    32    33    21    22    15    20    20    29 

 

Not very interested          15     4    11     9     6     2     5     1     5     2     5     6     4     3     4     2     4     2    11     4 

                              3     2     4     2    10     1     6     1     4     3     3     3     3     3     6     2     4     1     3     4 

 

Not at all interested        14     9     5     9     5     4     3     2     4     1     4     3     6     6     1     2     -     5    11     3 

                              3     4     2     2     8     3     4     2     3     2     3     2     4     6     1     2           3     3     3 

 

Undecided                     6     4     2     6     -     3     -     3     -     -     1     3     -     3     -     1     1     1     6     - 

                              1     2     1     1           2           3                 1     2           3           1     1     1     2       
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8. When thinking about your vote for U.S. Senate, what is the most important issue as you cast your vote? 
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Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The economy                 115    60    55   101    14    24    19    33    25    14    24    57    28    17    18    21    27    32    89    24 

                             23    25    22    23    23    17    24    34    21    23    15    32    21    18    26    25    27    22    23    24 

 

Immigration                  25    10    15    21     4     6     6     2     8     3     5    13     6     2     1     2     5    14    21     4 

                              5     4     6     5     6     4     8     2     7     5     3     7     4     2     1     2     5     9     5     4 

 

Donald Trump                 45    23    22    38     7    15     6     7    15     2    21    10    12     6     4    10     7    18    36     9 

                              9    10     9     9    11    10     8     7    13     3    13     6     9     6     6    12     7    12     9     9 

 

Foreign affairs              13     8     5    11     2     6     1     1     3     2     4     2     7     2     4     2     -     4    10     3 

                              3     3     2     3     3     4     1     1     3     3     3     1     5     2     6     2           3     3     3 

 

Inflation/Gas prices         98    49    49    92     6    28    14    21    19    16    18    55    19    21    13    20    22    22    83    13 

                             20    20    19    21    10    19    18    21    16    27    11    31    14    23    19    24    22    15    21    13 

 

Healthcare                   36     9    26    32     4    15     4     8     6     3    19     5    11     7     7     5     3    14    23    12 

                              7     4    10     7     6    10     5     8     5     5    12     3     8     8    10     6     3     9     6    12 

 

Corruption                   36    19    16    32     4     8     9     6     9     4     8    15    12    11     7     6     8     4    31     5 

                              7     8     6     7     6     6    12     6     8     7     5     8     9    12    10     7     8     3     8     5 

 

Gun control                  23    12    11    19     4     7     5     4     5     2     8     6     7     4     5     1     5     7    16     5 

                              5     5     4     4     6     5     6     4     4     3     5     3     5     4     7     1     5     5     4     5 

 

Abortion rights              56    19    35    48     8    14     5    12    19     6    27     7    21    16     7    11     9    13    42    13 

                             11     8    14    11    13    10     6    12    16    10    17     4    15    17    10    13     9     9    11    13 

 

Undecided                    53    32    21    44     9    22     9     4    10     8    24    10    13     7     4     7    14    20    37    13 

                             11    13     8    10    15    15    12     4     8    13    15     6    10     8     6     8    14    14    10    13 



                                                                                                                    Table Q9 Page 4 

 

 

 

 

9. Which of the following three statements comes closest to your view: 
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Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

"I want my vote in          120    46    73   105    15    42    12    23    32    11    91     2    22    12    17    23    20    48    74    40 

November to support the      24    19    29    24    24    29    15    23    27    18    58     1    16    13    24    27    20    32    19    40 

direction President       

Biden is leading the      

nation."                  

 

"I want my vote in          247   126   119   217    30    59    47    52    52    37    14   151    68    38    33    45    53    76   220    25 

November to change the       49    52    47    50    48    41    60    53    44    62     9    84    50    41    47    53    53    51    57    25 

direction President       

Biden is leading the      

nation."                  

 

"My vote this November      115    61    53   104    11    37    18    20    30    10    46    26    38    37    18    17    22    19    85    28 

doesn't have much to do      23    25    21    24    18    26    23    20    25    17    29    14    28    40    26    20    22    13    22    28 

with President Biden and  

his policies."            

 

Undecided                    16     6    10    10     6     7     1     2     5     1     7     1     7     5     2     -     5     4     7     8 

                              3     2     4     2    10     5     1     2     4     2     4     1     5     5     3           5     3     2     8 

 

Refused                       2     2     -     2     -     -     -     1     -     1     -     -     1     1     -     -     -     1     2     - 

                              *     1           *                       1           2                 1     1                       1     1       
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14. Joe Biden 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                   194    82   109   173    21    69    20    32    59    14   135     4    48    30    27    37    34    65   122    66 

                             39    34    43    39    34    48    26    33    50    23    85     2    35    32    39    44    34    44    31    65 

 

Unfavorable                 280   148   131   244    36    68    55    63    52    42    16   175    75    55    37    47    60    79   254    25 

                             56    61    51    56    58    47    71    64    44    70    10    97    55    59    53    55    60    53    65    25 

 

Heard of/Undecided           26    11    15    21     5     8     3     3     8     4     7     1    13     8     6     1     6     4    12    10 

                              5     5     6     5     8     6     4     3     7     7     4     1    10     9     9     1     6     3     3    10 
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15. Mike DeWine 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   3     2     1     3     -     2     -     -     -     1     1     1     1     2     -     -     -     1     2     1 

                              1     1     *     1           1                       2     1     1     1     2                       1     1     1 

 

Favorable                   275   140   134   245    30    83    43    52    62    35    70   119    72    42    38    47    57    89   227    43 

                             55    58    53    56    48    57    55    53    52    58    44    66    53    45    54    55    57    60    59    43 

 

Unfavorable                 156    73    80   139    17    43    24    31    42    16    59    43    45    36    23    27    29    40   111    41 

                             31    30    31    32    27    30    31    32    35    27    37    24    33    39    33    32    29    27    29    41 

 

Heard of/Undecided           66    26    40    51    15    17    11    15    15     8    28    17    18    13     9    11    14    18    48    16 

                             13    11    16    12    24    12    14    15    13    13    18     9    13    14    13    13    14    12    12    16 
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16. Nan Whaley 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 157    86    71   127    30    50    32    32    22    21    27    72    43    25    21    28    34    48   126    29 

                             31    36    28    29    48    34    41    33    18    35    17    40    32    27    30    33    34    32    32    29 

 

Favorable                   123    55    65   115     8    42    11    19    42     9    86     7    28    22    14    17    24    45    78    42 

                             25    23    25    26    13    29    14    19    35    15    54     4    21    24    20    20    24    30    20    42 

 

Unfavorable                 100    54    45    95     5    17    11    22    36    14     7    65    26    18    14    17    23    28    89     9 

                             20    22    18    22     8    12    14    22    30    23     4    36    19    19    20    20    23    19    23     9 

 

Heard of/Undecided          120    46    74   101    19    36    24    25    19    16    38    36    39    28    21    23    19    27    95    21 

                             24    19    29    23    31    25    31    26    16    27    24    20    29    30    30    27    19    18    24    21 
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17. Donald Trump 
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Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                   204   110    94   181    23    45    44    47    38    30     6   144    44    33    30    30    50    59   189    14 

                             41    46    37    41    37    31    56    48    32    50     4    80    32    35    43    35    50    40    49    14 

 

Unfavorable                 253   111   138   223    30    89    26    44    71    23   149    22    69    51    35    45    45    75   171    75 

                             51    46    54    51    48    61    33    45    60    38    94    12    51    55    50    53    45    51    44    74 

 

Heard of/Undecided           43    20    23    34     9    11     8     7    10     7     3    14    23     9     5    10     5    14    28    12 

                              9     8     9     8    15     8    10     7     8    12     2     8    17    10     7    12     5     9     7    12 
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18. Tim Ryan 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  61    29    32    53     8    11     8    19    18     5    12    28    15    15     8     7    14    17    50    11 

                             12    12    13    12    13     8    10    19    15     8     8    16    11    16    11     8    14    11    13    11 

 

Favorable                   199    96   102   178    21    68    31    36    46    18   105    33    55    34    27    34    38    66   143    51 

                             40    40    40    41    34    47    40    37    39    30    66    18    40    37    39    40    38    45    37    50 

 

Unfavorable                 115    65    47   106     9    33    24    20    23    15    11    67    35    23    14    22    24    30   102    12 

                             23    27    18    24    15    23    31    20    19    25     7    37    26    25    20    26    24    20    26    12 

 

Heard of/Undecided          125    51    74   101    24    33    15    23    32    22    30    52    31    21    21    22    24    35    93    27 

                             25    21    29    23    39    23    19    23    27    37    19    29    23    23    30    26    24    24    24    27 
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19. J.D. Vance 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                              LIKELY                                                                                              

                                  GENDER      TO VOTE              REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  49    22    27    36    13    17     7     9    10     6    16    14    14    11     8     6     8    15    36    12 

                             10     9    11     8    21    12     9     9     8    10    10     8    10    12    11     7     8    10     9    12 

 

Favorable                   173    95    78   156    17    46    31    37    39    20    12   117    38    26    25    31    43    46   155    18 

                             35    39    31    36    27    32    40    38    33    33     8    65    28    28    36    36    43    31    40    18 

 

Unfavorable                 191    85   102   175    16    65    20    33    54    19   108    21    56    38    25    31    34    62   135    50 

                             38    35    40    40    26    45    26    34    45    32    68    12    41    41    36    36    34    42    35    50 

 

Heard of/Undecided           87    39    48    71    16    17    20    19    16    15    22    28    28    18    12    17    15    25    62    21 

                             17    16    19    16    26    12    26    19    13    25    14    16    21    19    17    20    15    17    16    21 
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20. Niel Petersen 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 292   149   142   257    35    96    42    56    61    37    91   109    75    41    38    49    66    95   233    53 

                             58    62    56    59    56    66    54    57    51    62    58    61    55    44    54    58    66    64    60    52 

 

Favorable                    34    14    18    28     6    11     8     2     7     6     7     6    20    11     6     7     3     7    25     9 

                              7     6     7     6    10     8    10     2     6    10     4     3    15    12     9     8     3     5     6     9 

 

Unfavorable                  36    18    18    29     7     5     4    10    13     4    14    13     8     9     2     8     5    12    25     9 

                              7     7     7     7    11     3     5    10    11     7     9     7     6    10     3     9     5     8     6     9 

 

Heard of/Undecided          138    60    77   124    14    33    24    30    38    13    46    52    33    32    24    21    26    34   105    30 

                             28    25    30    28    23    23    31    31    32    22    29    29    24    34    34    25    26    23    27    30 
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21. Do you think Ohio is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                              LIKELY                                                                                              

                                  GENDER      TO VOTE              REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  

                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             218   116   102   195    23    57    38    55    40    28    37   116    52    39    32    38    36    71   184    31 

                             44    48    40    45    37    39    49    56    34    47    23    64    38    42    46    45    36    48    47    31 

 

Wrong Track                 209    90   115   187    22    67    29    33    56    24    99    44    59    41    28    33    46    60   150    53 

                             42    37    45    43    35    46    37    34    47    40    63    24    43    44    40    39    46    41    39    52 

 

Undecided                    73    35    38    56    17    21    11    10    23     8    22    20    25    13    10    14    18    17    54    17 

                             15    15    15    13    27    14    14    10    19    13    14    11    18    14    14    16    18    11    14    17 
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22. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                              LIKELY                                                                                              

                                  GENDER      TO VOTE              REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  

                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     184    83   100   163    21    67    18    30    59    10   130     6    43    28    30    32    30    63   119    60 

                             37    34    39    37    34    46    23    31    50    17    82     3    32    30    43    38    30    43    31    59 

 

Disapprove                  284   150   132   249    35    69    52    64    55    44    14   172    81    54    38    46    64    80   252    28 

                             57    62    52    57    56    48    67    65    46    73     9    96    60    58    54    54    64    54    65    28 

 

Undecided                    32     8    23    26     6     9     8     4     5     6    14     2    12    11     2     7     6     5    17    13 

                              6     3     9     6    10     6    10     4     4    10     9     1     9    12     3     8     6     3     4    13 
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23. Do you approve or disapprove of the job Mike DeWine is doing as governor? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                              LIKELY                                                                                              

                                  GENDER      TO VOTE              REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  

                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     279   146   133   244    35    75    46    56    63    39    72   119    75    49    42    48    53    84   232    42 

                             56    61    52    56    56    52    59    57    53    65    46    66    55    53    60    56    53    57    60    42 

 

Disapprove                  167    71    92   152    15    51    26    29    48    13    67    45    44    32    24    26    33    51   115    47 

                             33    29    36    35    24    35    33    30    40    22    42    25    32    34    34    31    33    34    30    47 

 

Undecided                    54    24    30    42    12    19     6    13     8     8    19    16    17    12     4    11    14    13    41    12 

                             11    10    12    10    19    13     8    13     7    13    12     9    13    13     6    13    14     9    11    12 
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27. Thinking about Ohio, how corrupt would you say the state government is – extremely corrupt, very corrupt, somewhat corrupt,  

not very corrupt, not at all corrupt? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                              LIKELY                                                                                              

                                  GENDER      TO VOTE              REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  

                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Extremely corrupt            50    21    27    43     7     9     9    12    17     3    19     9    19    15     4     6    11    14    31    16 

                             10     9    11    10    11     6    12    12    14     5    12     5    14    16     6     7    11     9     8    16 

 

Very corrupt                 73    33    39    67     6    26     4    18    17     8    24    24    19    20    10    11    15    16    52    19 

                             15    14    15    15    10    18     5    18    14    13    15    13    14    22    14    13    15    11    13    19 

 

Somewhat corrupt            243   116   126   211    32    65    47    50    49    32    76    90    70    37    39    44    52    69   196    45 

                             49    48    49    48    52    45    60    51    41    53    48    50    51    40    56    52    52    47    51    45 

 

Not very corrupt             72    42    30    65     7    22    11    11    20     8    23    32    14     9    10    13    11    29    59    11 

                             14    17    12    15    11    15    14    11    17    13    15    18    10    10    14    15    11    20    15    11 

 

Not at all corrupt           19    10     9    19     -     5     2     2     8     2     4     9     5     3     2     6     4     4    19     - 

                              4     4     4     4           3     3     2     7     3     3     5     4     3     3     7     4     3     5       

 

Undecided                    43    19    24    33    10    18     5     5     8     7    12    16     9     9     5     5     7    16    31    10 

                              9     8     9     8    16    12     6     5     7    12     8     9     7    10     7     6     7    11     8    10 
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33. In the 2020 election for president did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, Libertarian Jo Jorgensen or  

Green Party Howie Hawkins or did you not vote in the presidential election? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                              LIKELY                                                                                              

                                  GENDER      TO VOTE              REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  

                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Joe Biden          218    86   129   192    26    78    21    36    62    21   143     6    60    39    31    37    39    71   136    76 

                             44    36    51    44    42    54    27    37    52    35    91     3    44    42    44    44    39    48    35    75 

 

Republican Donald Trump     249   132   116   219    30    57    51    58    48    35     7   170    59    38    35    45    56    73   228    19 

                             50    55    45    50    48    39    65    59    40    58     4    94    43    41    50    53    56    49    59    19 

 

Libertarian Party Jo         11     9     2    10     1     3     2     2     3     1     2     1     8     8     1     1     1     -     9     2 

Jorgensen                     2     4     1     2     2     2     3     2     3     2     1     1     6     9     1     1     1           2     2 

 

Green Party Howie             1     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     1     -     -     -     -     1     - 

Hawkins                       *     *           *                                   2                 1     1                             *       

 

Did not vote                  8     6     2     5     3     2     3     1     1     1     -     2     5     3     1     -     1     3     7     - 

                              2     2     1     1     5     1     4     1     1     2           1     4     3     1           1     2     2       

 

Undecided                     3     1     2     3     -     1     1     -     -     1     -     -     2     2     1     -     -     -     3     - 

                              1     *     1     1           1     1                 2                 1     2     1                       1       

 

Refused                      10     6     4     8     2     4     -     1     5     -     6     1     1     2     1     2     3     1     4     4 

                              2     2     2     2     3     3           1     4           4     1     1     2     1     2     3     1     1     4 
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34. Are there any members of your household who are union members? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                              LIKELY                                                                                              

                                  GENDER      TO VOTE              REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  

                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         141    77    63   129    12    43    25    18    30    25    52    46    37    24    22    26    26    42   103    33 

                             28    32    25    29    19    30    32    18    25    42    33    26    27    26    31    31    26    28    27    33 

 

No                          351   162   186   302    49   100    53    78    86    34   104   132    98    67    48    57    73   103   281    65 

                             70    67    73    69    79    69    68    80    72    57    66    73    72    72    69    67    73    70    72    64 

 

Undecided                     8     2     6     7     1     2     -     2     3     1     2     2     1     2     -     2     1     3     4     3 

                              2     1     2     2     2     1           2     3     2     1     1     1     2           2     1     2     1     3 
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35. Do you currently have children in the school system? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                              LIKELY                                                                                              

                                  GENDER      TO VOTE              REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  

                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         123    62    60   105    18    29    17    28    30    19    25    49    40    49    26    21    14    12   101    19 

                             25    26    24    24    29    20    22    29    25    32    16    27    29    53    37    25    14     8    26    19 

 

No                          370   177   190   327    43   113    61    69    88    39   131   129    94    42    44    62    85   134   284    79 

                             74    73    75    75    69    78    78    70    74    65    83    72    69    45    63    73    85    91    73    78 

 

Undecided                     7     2     5     6     1     3     -     1     1     2     2     2     2     2     -     2     1     2     3     3 

                              1     1     2     1     2     2           1     1     3     1     1     1     2           2     1     1     1     3 
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36. Are you or are any members of your household gun owners? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                              LIKELY                                                                                              

                                  GENDER      TO VOTE              REGION                   PARTY                    AGE                 RACE     

                                ----------- ----------- ----------------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- 

                                            ALMST       CLEV/       SW/   COLU/ TOL/                                                        MINO  

                          TOTAL MALE  FEM   CERTN PROB  NE    SE    CINCY WEST  NW    DEM   REP   IND   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   255   438    62   145    78    98   119    60   158   180   136    93    70    85   100   148   388   101 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         283   158   122   252    31    70    63    52    59    39    65   127    76    54    34    47    65    80   226    51 

                             57    66    48    58    50    48    81    53    50    65    41    71    56    58    49    55    65    54    58    50 

 

No                          199    75   123   170    29    68    14    42    58    17    90    48    52    35    31    34    33    65   149    46 

                             40    31    48    39    47    47    18    43    49    28    57    27    38    38    44    40    33    44    38    46 

 

Undecided                    18     8    10    16     2     7     1     4     2     4     3     5     8     4     5     4     2     3    13     4 

                              4     3     4     4     3     5     1     4     2     7     2     3     6     4     7     5     2     2     3     4 
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6. If the general election for United States Senate were held today and the candidates were Democrat Tim Ryan or Republican J.D.  

Vance, for whom will you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                           FAVORABILITIES                                           

                                 -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Vote/Lean Ryan -            197   161    28   100    74   101    14    12   181   152    11     9   159    15    18    181     158 

 Democrat                     39    83    10    36    47    82    14     6    72    76    10     5    83    44    50     44      46 

 

 Vote/Lean Vance –           208     3   204   130    60     8    74   165    22    32    97   156    10    14    14    169     123 

 Republican                   42     2    73    47    38     7    74    81     9    16    84    90     5    41    39     41      36 

 

 Vote/Lean Someone Else       11     2     7     2     4     2     2     4     5     1     2     -     6     1     -      8       7 

                               2     1     3     1     3     2     2     2     2     1     2           3     3            2       2 

 

 Undecided                    84    28    41    43    18    12    10    23    45    14     5     8    16     4     4     54      54 

                              17    14    15    16    12    10    10    11    18     7     4     5     8    12    11     13      16 
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7. How interested are you in the U.S. Senate race – extremely interested, very interested, somewhat interested, not very  

interested, or not at all interested? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                           FAVORABILITIES                                           

                                 -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Extremely interested        160    70    85    79    57    58    28    69    83    74    39    58    74    10     7    142     118 

                              32    36    30    29    37    47    28    34    33    37    34    34    39    29    19     34      35 

 

 Very interested             196    71   116   117    58    45    49    82    94    80    53    80    76    10    18    168     135 

                              39    37    41    43    37    37    49    40    37    40    46    46    40    29    50     41      39 

 

 Somewhat interested         109    42    58    60    30    14    17    37    62    36    17    25    33    10     8     76      63 

                              22    22    21    22    19    11    17    18    25    18    15    14    17    29    22     18      18 

 

 Not very interested          15     4     8     5     7     3     -     6     7     3     1     1     5     1     1     13      12 

                               3     2     3     2     4     2           3     3     2     1     1     3     3     3      3       4 

 

 Not at all interested        14     6     8    10     2     3     4     6     6     5     3     6     2     2     2      9      10 

                               3     3     3     4     1     2     4     3     2     3     3     3     1     6     6      2       3 

 

 Undecided                     6     1     5     4     2     -     2     4     1     1     2     3     1     1     -      4       4 

                               1     1     2     1     1           2     2     *     1     2     2     1     3            1       1 
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8. When thinking about your vote for U.S. Senate, what is the most important issue as you cast your vote? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                           FAVORABILITIES                                           

                                 -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 The economy                 115    27    80    74    28    18    37    55    48    42    28    46    34     5     9     87      75 

                              23    14    29    27    18    15    37    27    19    21    24    27    18    15    25     21      22 

 

 Immigration                  25     4    21    16     5     4     4    16     6     7    10    13     6     2     1     23      14 

                               5     2     8     6     3     3     4     8     2     4     9     8     3     6     3      6       4 

 

 Donald Trump                 45    31    13    23    16    15     7    12    33    26     7    10    29     2     4     39      29 

                               9    16     5     8    10    12     7     6    13    13     6     6    15     6    11      9       8 

 

 Foreign affairs              13     4     7     7     4     5     1     1     9     5     2     1     5     2     -     10      10 

                               3     2     3     3     3     4     1     *     4     3     2     1     3     6            2       3 

 

 Inflation/Gas prices         98    16    80    59    33    15    33    63    25    27    36    53    26     8     9     87      73 

                              20     8    29    21    21    12    33    31    10    14    31    31    14    24    25     21      21 

 

 Healthcare                   36    27     8    20    11    14     2     5    28    21     2     3    22     3     4     28      26 

                               7    14     3     7     7    11     2     2    11    11     2     2    12     9    11      7       8 

 

 Corruption                   36    10    23    16    12     8     7    17    15    12    10    16    13     5     1     31      23 

                               7     5     8     6     8     7     7     8     6     6     9     9     7    15     3      8       7 

 

 Gun control                  23    11    11    10    12     6     2    11    12    11     3     7    10     -     1     17      15 

                               5     6     4     4     8     5     2     5     5     6     3     4     5           3      4       4 

 

 Abortion rights              56    37    16    21    25    21     5     7    47    28     9     7    31     5     3     47      44 

                              11    19     6     8    16    17     5     3    19    14     8     4    16    15     8     11      13 

 

 Undecided                    53    27    21    29    10    17     2    17    30    20     8    17    15     2     4     43      33 

                              11    14     8    11     6    14     2     8    12    10     7    10     8     6    11     10      10 
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9. Which of the following three statements comes closest to your view: 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                           FAVORABILITIES                                           

                                 -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 "I want my vote in          120   116     1    57    46    65     6     1   117    89     6     6    93     7    11    106      92 

 November to support the      24    60     *    21    29    53     6     *    46    45     5     3    49    21    31     26      27 

 direction President       

 Biden is leading the      

 nation."                  

 

 "I want my vote in          247    17   225   150    69    17    80   177    41    57    91   149    33    16    17    204     148 

 November to change the       49     9    80    55    44    14    80    87    16    29    79    86    17    47    47     50      43 

 direction President       

 Biden is leading the      

 nation."                  

 

 "My vote this November      115    53    47    62    34    37    12    22    86    49    14    15    59    10     7     90      89 

 doesn't have much to do      23    27    17    23    22    30    12    11    34    25    12     9    31    29    19     22      26 

 with President Biden and  

 his policies."            

 

 Undecided                    16     8     6     6     6     4     2     3     9     4     4     2     6     1     1     11      12 

                               3     4     2     2     4     3     2     1     4     2     3     1     3     3     3      3       4 

 

 Refused                       2     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -      1       1 

                               *           *           1                 *                       1                        *       * 
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14. Joe Biden 
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                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -       - 

                                                                                                                                    

 

 Favorable                   194   194     -    97    71   103     7     5   186   136     7    11   141    14    14    169     154 

                              39   100          35    46    84     7     2    74    68     6     6    74    41    39     41      45 

 

 Unfavorable                 280     -   280   165    83    16    89   197    53    60   106   161    42    19    20    223     168 

                              56         100    60    53    13    89    97    21    30    92    93    22    56    56     54      49 

 

 Heard of/Undecided           26     -     -    13     2     4     4     2    14     3     2     1     8     1     2     20      20 

                               5                 5     1     3     4     1     6     2     2     1     4     3     6      5       6 
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15. Mike DeWine 
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                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Never Heard                   3     1     2     -     -     1     -     2     1     -     1     1     1     -     -      2       - 

                               1     1     1                 1           1     *           1     1     1                  *         

 

 Favorable                   275    97   165   275     -    51    70   122   131   114    69   113    95    17    20    227     188 

                              55    50    59   100          41    70    60    52    57    60    65    50    50    56     55      55 

 

 Unfavorable                 156    71    83     -   156    58    24    60    88    66    35    43    74    16    15    127     107 

                              31    37    30         100    47    24    29    35    33    30    25    39    47    42     31      31 

 

 Heard of/Undecided           66    25    30     -     -    13     6    20    33    19    10    16    21     1     1     56      47 

                              13    13    11                11     6    10    13    10     9     9    11     3     3     14      14 
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16. Nan Whaley 
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                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Never Heard                 157    39   112    87    49     -     -    85    56    42    34    65    34     6     6     94       - 

                              31    20    40    32    31                42    22    21    30    38    18    18    17     23         

 

 Favorable                   123   103    16    51    58   123     -     9   112    93    12    10    99     8    13    114     122 

                              25    53     6    19    37   100           4    44    47    10     6    52    24    36     28      36 

 

 Unfavorable                 100     7    89    70    24     -   100    65    25    22    52    67    17     6    15     92     100 

                              20     4    32    25    15         100    32    10    11    45    39     9    18    42     22      29 

 

 Heard of/Undecided          120    45    63    67    25     -     -    45    60    42    17    31    41    14     2    112     120 

                              24    23    23    24    16                22    24    21    15    18    21    41     6     27      35 
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17. Donald Trump 
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                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -       - 

                                                                                                                                    

 

 Favorable                   204     5   197   122    60     9    65   204     -    41    77   143    13    12    14    161     119 

                              41     3    70    44    38     7    65   100          21    67    83     7    35    39     39      35 

 

 Unfavorable                 253   186    53   131    88   112    25     -   253   151    25    16   171    17    21    214     196 

                              51    96    19    48    56    91    25         100    76    22     9    90    50    58     52      57 

 

 Heard of/Undecided           43     3    30    22     8     2    10     -     -     7    13    14     7     5     1     37      27 

                               9     2    11     8     5     2    10                 4    11     8     4    15     3      9       8 
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18. Tim Ryan 
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                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Never Heard                  61    16    42    33    21     4     7    34    23     -     -    25    10     4     1      -      16 

                              12     8    15    12    13     3     7    17     9                14     5    12     3              5 

 

 Favorable                   199   136    60   114    66    93    22    41   151   199     -    36   135    12    17    189     157 

                              40    70    21    41    42    76    22    20    60   100          21    71    35    47     46      46 

 

 Unfavorable                 115     7   106    69    35    12    52    77    25     -   115    79    19    11    15    112      81 

                              23     4    38    25    22    10    52    38    10         100    46    10    32    42     27      24 

 

 Heard of/Undecided          125    35    72    59    34    14    19    52    54     -     -    33    27     7     3    111      88 

                              25    18    26    21    22    11    19    25    21                19    14    21     8     27      26 
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19. J.D. Vance 
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                                 -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Never Heard                  49    17    28    27    16     5     4    18    29    10     3     -     -     2     -      -      13 

                              10     9    10    10    10     4     4     9    11     5     3                 6                    4 

 

 Favorable                   173    11   161   113    43    10    67   143    16    36    79   173     -    14    12    148     108 

                              35     6    58    41    28     8    67    70     6    18    69   100          41    33     36      32 

 

 Unfavorable                 191   141    42    95    74    99    17    13   171   135    19     -   191    15    19    181     156 

                              38    73    15    35    47    80    17     6    68    68    17         100    44    53     44      46 

 

 Heard of/Undecided           87    25    49    40    23     9    12    30    37    18    14     -     -     3     5     83      65 

                              17    13    18    15    15     7    12    15    15     9    12                 9    14     20      19 
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20. Niel Petersen 
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                                 ================================================================================================== 

                                                                           FAVORABILITIES                                           

                                 -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Never Heard                 292   114   165   173    85    74    50   119   150   123    63    99   113     -     -    220     165 

                              58    59    59    63    54    60    50    58    59    62    55    57    59                 53      48 

 

 Favorable                    34    14    19    17    16     8     6    12    17    12    11    14    15    34     -     29      28 

                               7     7     7     6    10     7     6     6     7     6    10     8     8   100            7       8 

 

 Unfavorable                  36    14    20    20    15    13    15    14    21    17    15    12    19     -    36     35      30 

                               7     7     7     7    10    11    15     7     8     9    13     7    10         100      8       9 

 

 Heard of/Undecided          138    52    76    65    40    28    29    59    65    47    26    48    44     -     -    128     119 

                              28    27    27    24    26    23    29    29    26    24    23    28    23                 31      35 
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21. Do you think Ohio is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Right Direction             218    50   161   164    32    24    65   118    77    75    66   109    56    12    18    181     143 

                              44    26    58    60    21    20    65    58    30    38    57    63    29    35    50     44      42 

 

 Wrong Track                 209   119    81    79   108    85    25    61   139   105    38    44   115    13    17    176     153 

                              42    61    29    29    69    69    25    30    55    53    33    25    60    38    47     43      45 

 

 Undecided                    73    25    38    32    16    14    10    25    37    19    11    20    20     9     1     55      46 

                              15    13    14    12    10    11    10    12    15    10    10    12    10    26     3     13      13 
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22. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
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                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Approve                     184   172     5    89    70    96     8     6   175   131     8    10   139    11    16    164     148 

                              37    89     2    32    45    78     8     3    69    66     7     6    73    32    44     40      43 

 

 Disapprove                  284     8   269   171    80    19    88   196    56    60   103   161    41    19    18    226     168 

                              57     4    96    62    51    15    88    96    22    30    90    93    21    56    50     55      49 

 

 Undecided                    32    14     6    15     6     8     4     2    22     8     4     2    11     4     2     22      26 

                               6     7     2     5     4     7     4     1     9     4     3     1     6    12     6      5       8 
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23. Do you approve or disapprove of the job Mike DeWine is doing as governor? 
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                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Approve                     279    90   174   234    21    48    71   127   129   112    70   114    89    18    16    232     190 

                              56    46    62    85    13    39    71    62    51    56    61    66    47    53    44     56      56 

 

 Disapprove                  167    84    79    22   125    65    24    59   101    70    36    41    85    12    15    134     117 

                              33    43    28     8    80    53    24    29    40    35    31    24    45    35    42     33      34 

 

 Undecided                    54    20    27    19    10    10     5    18    23    17     9    18    17     4     5     46      35 

                              11    10    10     7     6     8     5     9     9     9     8    10     9    12    14     11      10 
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27. Thinking about Ohio, how corrupt would you say the state government is – extremely corrupt, very corrupt, somewhat corrupt,  

not very corrupt, not at all corrupt? 
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                                 -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Extremely corrupt            50    24    23    13    30    19     9    17    31    21    12    10    22     4     5     41      36 

                              10    12     8     5    19    15     9     8    12    11    10     6    12    12    14     10      11 

 

 Very corrupt                 73    31    40    24    39    28    14    29    40    35    15    24    35     6    10     64      54 

                              15    16    14     9    25    23    14    14    16    18    13    14    18    18    28     16      16 

 

 Somewhat corrupt            243    95   137   147    63    52    44   108   120    98    57    94    85    19    13    196     160 

                              49    49    49    53    40    42    44    53    47    49    50    54    45    56    36     48      47 

 

 Not very corrupt             72    25    46    51    14    13    24    30    35    26    21    28    29     2     5     61      53 

                              14    13    16    19     9    11    24    15    14    13    18    16    15     6    14     15      15 

 

 Not at all corrupt           19     5    12    18     1     2     4     6     6     8     4     5     5     1     -     16      10 

                               4     3     4     7     1     2     4     3     2     4     3     3     3     3            4       3 

 

 Undecided                    43    14    22    22     9     9     5    14    21    11     6    12    15     2     3     34      29 

                               9     7     8     8     6     7     5     7     8     6     5     7     8     6     8      8       8 

  



 

 

33. In the 2020 election for president did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, Libertarian Jo Jorgensen or  

Green Party Howie Hawkins or did you not vote in the presidential election? 
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                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Democrat Joe Biden          218   182    23   111    77   106    12     6   209   144    15    11   154    14    16    185     172 

                              44    94     8    40    49    86    12     3    83    72    13     6    81    41    44     45      50 

 

 Republican Donald Trump     249     4   239   151    68    12    81   195    24    46    93   157    26    16    18    201     147 

                              50     2    85    55    44    10    81    96     9    23    81    91    14    47    50     49      43 

 

 Libertarian Party Jo         11     2     8     6     4     2     2     1     8     3     3     2     3     3     1      6       6 

 Jorgensen                     2     1     3     2     3     2     2     *     3     2     3     1     2     9     3      1       2 

 

 Green Party Howie             1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     1     -      1       1 

 Hawkins                       *           *           1           1           *           1           1     3            *       * 

 

 Did not vote                  8     1     5     3     3     -     3     2     2     2     2     2     1     -     1      6       6 

                               2     1     2     1     2           3     1     1     1     2     1     1           3      1       2 

 

 Undecided                     3     -     2     -     1     -     -     -     3     -     -     -     2     -     -      3       2 

                               1           1           1                       1                       1                  1       1 

 

 Refused                      10     5     2     4     2     3     1     -     6     4     1     1     4     -     -     10       8 

                               2     3     1     1     1     2     1           2     2     1     1     2                  2       2 
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34. Are there any members of your household who are union members? 
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                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Yes                         141    53    79    78    38    43    30    57    74    57    33    47    54    11    11    117     105 

                              28    27    28    28    24    35    30    28    29    29    29    27    28    32    31     28      31 

 

 No                          351   139   197   192   117    78    68   145   176   142    80   124   135    23    24    288     231 

                              70    72    70    70    75    63    68    71    70    71    70    72    71    68    67     70      68 

 

 Undecided                     8     2     4     5     1     2     2     2     3     -     2     2     2     -     1      7       6 

                               2     1     1     2     1     2     2     1     1           2     1     1           3      2       2 
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35. Do you currently have children in the school system? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                           FAVORABILITIES                                           

                                 -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Yes                         123    35    78    69    37    20    27    53    58    38    27    42    43    15     8    101      85 

                              25    18    28    25    24    16    27    26    23    19    23    24    23    44    22     25      25 

 

 No                          370   157   198   201   119   101    72   149   192   161    87   130   147    19    28    305     252 

                              74    81    71    73    76    82    72    73    76    81    76    75    77    56    78     74      74 

 

 Undecided                     7     2     4     5     -     2     1     2     3     -     1     1     1     -     -      6       5 

                               1     1     1     2           2     1     1     1           1     1     1                  1       1 
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36. Are you or are any members of your household gun owners? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                           FAVORABILITIES                                           

                                 -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                 

                                    BIDEN      DEWINE      WHALEY       TRUMP       RYAN        VANCE     PETERSEN                  

                                 ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- KNOW   KNOW    

                                                                                                                     VANCE/ WHALEY/ 

                           TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV RYAN   DEWINE  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------- 

 

 Total                       500   194   280   275   156   123   100   204   253   199   115   173   191    34    36    412     342 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100     100 

 

 Yes                         283    84   185   156    90    54    61   141   113   101    76   121    83    24    19    231     176 

                              57    43    66    57    58    44    61    69    45    51    66    70    43    71    53     56      51 

 

 No                          199   107    81   113    60    66    36    51   137    97    34    44   108    10    17    165     153 

                              40    55    29    41    38    54    36    25    54    49    30    25    57    29    47     40      45 

 

 Undecided                    18     3    14     6     6     3     3    12     3     1     5     8     -     -     -     16      13 

                               4     2     5     2     4     2     3     6     1     1     4     5                        4       4 
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